
0720道泉

●「市民との意見交換会」アンケート結果 ●

　７月２０日開催　会場：道泉地域交流センター

（１）性別をお聞かせください。

（２）年齢をお聞かせください。

（３）今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？（複数回答可）

参加者数：２４名
アンケート回答者数：２４
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（４）これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

（５）今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください
・どのような議論がされているか知らなくて

・教育委員会が強引に進めていることを知ってほしかった

・小中一貫校・小中一貫教育について今後心配だから

・取材

・小中一貫の心配のため

・市が何を考えているのか知りたかった。他人の意見をいろいろ聞きたかった

・小中一貫校の通学問題、教育問題、跡地利用について

・自治会からの参加依頼

・市や議会がどの様な活動をしているのか知りたかった

・小中一貫校の通学について議員にお願いしたかった

・地域の意見を市にきちんと伝えてもらうため。地域の盾になってほしい

・子どもが小中一貫校に行くことになり、その事など話しを聞きたかった

・道泉小がなくなることによって、中心市街地が衰退すると思って

・誘われた

・高齢者が生きがいを持って明るく、楽しい地域づくりが必要と思い

・小中一貫校の通学方法と放課後の問題。公立陶生病院の赤字問題。本山中学校借地料がどうなるか知りたくて

（６）この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・変わってほしい

・意見を持ち帰って発表するだけでなく、実行できるようにして頂きたい

・「市民の声を政策に」は当然のこと。これまできちんとできていなかったことを認め改めてほしい

・地域の課題を市の課題として--予算決算審査に活かし--と案内パンフに記しているが、ならば抽出した課題に対応

している事務事業を選出し、税（数字）の審査をすべきで、執行科目の内容を理事者に質問することを分科会での

「質疑」としてはいけない。提言を出すというが、例規の一語も、予算の一円も変わらないのなら意味はない。

政治行政は力学である。

・市のいいなりにならず、自分の意見を言えるようにしたい

・今回の意見が目に見える形で、市民に反映されることを希望する

・市民の意見はあまり議会には届きにくいと思った

・ぜひ子どものために、地域のために働いてください

・市の地域に対する姿勢を見直してほしい。今回の意見交換会がパフォーマンスにならないように

・私たちが言ったことが、少しでも実現すると良いです

・地域の声をちゃんと聴いてほしい

・有意義であった

・市の将来を期待します

・小中一貫校問題

・小中一貫校問題について議員の捉え方が甘いと感じた

・地域の意見が少しでも役立てばよい

・意見が無駄にならないようにしてほしい
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（7）各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？

（8）今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

（9）また意見交換会に参加したいですか？

（10）（8）、（9）の理由があればお聞かせください。

（8）やや満足　（9）参加したい　→　市民の声を市議に直接伝えることができた。期待しています

（8）やや満足　（9）参加したい　→　年に数回の交換会を希望

（8） やや満足   （9）参加したい　→　経過が知りたい

（8）やや満足　（9）参加したい　→　教育委員会は強引です。説明会に何度もでましたが意見を言えば、持ち帰っ

て検討します。との返答。意見交換にはならず、報告会で市民の意見に耳を傾けない

（8）やや満足　（9）参加したい　→　市議会報告として機会を作っていただきたい

（8）普通　　　（9）参加したい　→　今現状では、このような機会でしか意見を言える場がないです

（8）普通　　　（9）参加したい　→　伝えたいことは伝えた。大切なのは、伝えた内容をしっかりと議会で協議し

ていただけるかどうかです

（8）普通　　　（9）参加したい　→　会津若松をモデルにするなら、議会改革を制度設計にとどめず、議員の機能

を活かし、どう制度を機能させていくのか、議員各人が自己改革しなければならない。議会の運営は、慣行・慣例で

も良いが、機能は慣行・慣例を基に考えてはいけません

（8）やや不満　（9）わからない　→　今回の回答がでてくるのか不明

（8）やや不満   （9）わからない　→　行政の計画のズサン性（跡地利用の無責任さ）、意見の拾いっぱなしと聞

きっぱなしの感あり

（8）やや不満　（9）わからない　→　市が地域の声を聞いてくれないから

（8）無回答　　（9）参加したい　→　今後の小中一貫校について、しっかり意見交換会をさせていただきたいです
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